

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА.

6 - МАЯ 1936

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ

Приступлено к организации Московского театра оперы. Этот театр будет работать в столице и гастролировать по другим городам Союза.

В беседе с нашим сотрудником директор театра, заслуженный деятель искусств УССР Я. Джаман, сообщил:

— В настоящее время заканчивается формирование коллектива солистов, хора, оркестра и балета. В театре — около 200 творческих работников. Состав подбирался исключительно тщательно. В Москве и

Ленинграде было прослушано более 300 певцов-солистов. Из них отобрано всего 38. В числе принятых много талантливой молодежи — выпускников Московской и Ленинградской консерваторий.

В репертуаре нового театра на 1939 год: «Поднятая целина», «Фауст», «Золотой петушок» и др. Через десять дней коллектив приступает к работе над первой постановкой.

Художественным руководителем театра назначен орденносец тов. И. Лалицкий.